

乔丹·冈田的“98年之旅圆满回归”

在我们蓬勃发展的中太平洋学校，中太平洋学校校友会(MPIAA)主席——乔丹·冈田'98展示了奉献精神和服务精神。乔丹从本校初中七年级(1992年)开始到MPIAA董事会的领导位置，证明了他与母校的持久联系。

早期的中太平洋学校

乔丹与中太平洋学院的联系从他刚入学七年级的时候开始。他随之参与了从学生会到越野、田径等各种活动。他还在社会学课程中担任了一段时间的助教，展现出他了他早期对教育和领导能力的承诺。

“我感觉我在MPI得到了支持与帮助，不论是同学还是老师。这种培育环境不仅促进了我的学术成长，也促进了我的个人发展”，乔丹回忆道。他在中太平洋学院度过的时光不仅仅是关于学术和体育，还关乎建立持久友谊。“我在那些年里交的朋友至今仍然很要好。看到我们的孩子成为朋友，和我的以前的同学一起在校友会工作，这真是一种无比充实的感觉”。

职业和个人之旅

1998年毕业后，乔丹在夏威夷大学马诺阿分校攻读了高等教育，在那里巩固了中太平洋学院帮助他建立的基础。他加入了家族企业冈田卡车有限公司，并晋升为总经理。他的商业头脑在房地产牌照的加持下得到进一步的磨练，为他的职业能力增添了另一光彩。

“我的职业生涯和个人生活深受我在中太平洋学到的价值观的影响。学校对尊重、责任和社区服务的强调是我在生活的各个方面都秉持的原则”，乔丹说道。

增长和适应的传承

当乔丹和他的妻子选择中太平洋学院的幼儿园为他们的儿子时，他对中太平洋学院的个人生活的承诺进一步加深了，因为该幼儿园采用了重视探索式学习的雷吉奥·埃米利亚教育方法。“就像回到了家一样”，他微笑着回忆起他的儿子被接受进入他曾经上过的同一所幼儿园的那天。

2021年，乔丹加入MPIAA董事会，并迅速升任总统，他的参与也变得更加重要。在他的领导下，董事会致力于通过诸如MPIAA高尔夫球锦标赛和校友聚会等活动，以及“猫头鹰基金”和校友遗产奖学金等举措来促进校友的参与。

“MPIAA董事会不仅仅是一群前学生的集合体；我们是一个团队，致力于推动中太平洋学院的传承。这是关于回馈和激励下一代做同样的事情”，他解释道。

回忆起中太平洋学院从他毕业以来的变化，乔丹尤其对学校设施的改进和教育方式的改变印象深刻。“我们教学和学习方式的演变，包括接纳多种学习路径，使我们的学生能够从内到外地思考”，他指出。

展望未来

当乔丹展望未来时，他的关注点依然集中在他的家人和中太平洋学院上。“我为我的儿子的成长感到无比自豪，这主要归功于MPI提供的培育环境。然而，我最大的骄傲来自于我的家人，他们在我整个旅程中一直支持着我，并教会了我回馈的重要性”，他分享道。

乔丹·冈田的故事不仅是个人成就的故事，也是一个关于社区、连续性和对中太平洋学院的衷心奉献的叙述。它激励着所有校友与母校的不朽传承互动并做出贡献。

家庭照片标题：乔丹和他的妻子塔林，以及儿女约书亚‘28和艾米莉。